6000瓶爱心酒赠予"最可爱的人"



王林洪领取爱心酒

文/图 本报记者 夏旭光

"我曾是炮兵,1984年入伍,在杭 州服役,参加过对越自卫反击战。现 在政府给我们退役军人的政策很好, 让我们在社会上受到尊崇,我也很感 谢这么有爱心的企业,我以自己曾是 -个兵而自豪!"在利民药业工作的退

役军人王林洪笑着说,他们这些退役 军人一定退伍不褪色、永葆军人作风, 为聊城的经济社会发展作出应有的贡 献。7月27日下午,在东昌府区园东 街的隆达购物中心,几位退役军人向 工作人员出示身份证、退役军人证,登 记完毕后各领到了两瓶北大仓53° 酱酒。

"美酒赠英雄。为进一步弘扬双 拥光荣传统,扎实做好拥军优属工作, '八一'建军节来临,我们提前和厂家 沟通,决定拿出6000瓶、每瓶价值68 元的北大仓53°酱酒,赠送给'最可爱 的人',用美酒感恩退役军人曾为国家 的安宁付出青春和汗水。"东昌府区隆 昌酒水经销处经理李绍福说,在这个 特殊的节日里,祝愿保家卫国的英雄 们节日快乐。为了方便大家领取爱心 酒,李绍福在东昌府区共安排了100个 发放点,并从7月19日开始,在微信公 众号、朋友圈里广泛发布信息。

聊城高度重视双拥工作,创新开 展千企万店齐拥军等活动,形成参与 范围广、优惠力度大、工作措施新、监 督机制强,拥军效果好的社会化拥军 新局面,构建了党政主导、社会支持、 全民参与的"大双拥"工作格局,持续 奏响爱国拥军主旋律,营造了"让军人 成为全社会尊崇的职业"的浓厚社会

"我1982年参军人伍,在沈阳服役 了3年,谢谢这么有爱心的企业还惦记 着我们这些退役军人。"1963年出生的 袁明水领到酒以后,笑着跟记者说。

几天来,每天都有不少退役军人

来领酒,他们有序排队,保持着军人的 纪律和站姿。

情系国防,赤心拥军。"我们今天 能有幸福的生活,不能忘记这些曾经 在战场上抛洒热血的军人,他们为保 卫祖国、保卫和平作出了重大贡献! 关爱军人就是关爱国防,是社会的责 任,也是企业的职责。举办这样的活 动,首先是向军人群体表达我们内心 深深的敬意和感恩,其次就是通过实 际行动为双拥尽一份绵薄之力,传递 一份爱心,为他们做点实事。"李绍福 笑着说,他虽然没当过兵,但一直有一 个军旅梦,而且有很多朋友是军人。 据了解,李绍福自经营隆昌酒水经销 处以来,多次举行为军人赠酒的活动, 力争引导带动更多人加入拥军优属队 伍,让更多军人军属、退役军人感受到 社会的尊重和关爱。

"收到礼物我很高兴,感谢社会还 记着我们!我在四川当了7年兵,虽然 已经回来40多年了,如果国家有需要, 我随时听从祖国的召唤!"与新中国同 龄的退役军人顾风春虽然腿脚行动不 方便,但腰杆依然笔直,声音依然洪



双拥主题灯光秀 点亮水城

7月27日晚,东昌东路莲湖大 厦灯光秀打出"火热军营,精彩人 生"的宣传标语。

建军节到来,聊城处处充满了 欢乐祥和的双拥氛围。拥军标语、 拥军道路、拥军广场……我市作为 全国双拥模范城,大力营造双拥氛 围,走出了一条独具特色的双拥之 文/图 本报记者 许金松

精彩文艺演出送给退役军人

本报讯(记者 吕晓磊)"在建军节 到来之际,我们向各位老兵致以崇高 的敬意,祝你们节日快乐!"7月27日下 午,聊城市退役军人医院邀请聊城市 东昌府区新时代文明实践中心、东昌 府区文化和旅游局、东昌府区文化馆 文艺骨干和在院轮流休养的优抚对 象,在聊城市退役军人医院"荣军之 家"共同举办了"喜迎二十大 军民齐 奋进"文艺联欢会,为退役军人们献上 了一场精彩纷呈的演出。

舞蹈《盛世欢歌》、豫剧《佘太君出 征》、快板《奇袭白虎团》、口技《鸟语花 香》、京剧《迎来春色换人间》……节目 丰富多彩,编排别出心裁。在口技《鸟 语花香》表演时,风吹、鸟鸣、犬吠…… 演员惟妙惟肖的表演让坐在台下的72 岁退役军人董朝法不停地拍手称赞。

当歌曲《弹起我心爱的土琵琶》的 旋律响起,在座的退役军人们跟着节 拍挥舞起手里的五星红旗,更有不少 退役军人与演员一起高声合唱。

"没有共产党就没有新中国……" 演出最后,12位退役军人代表上台演 唱,台下的观众也跟着同唱,激昂动人 的旋律久久回荡在礼堂,将气氛引至

此次慰问演出,十几个精彩的文 艺节目用歌声和笑声营造出欢快热烈 的美好氛围。作为全市唯一 优抚医院,聊城市退役军人医院"立足 优抚、服务社会",不断改善退役军人 物质和精神文化生活,同时为全市人 民的健康保驾护航。